
 

Анкета по мониторингу мнений родителей (законных представителей) по вопросу 
привлечения средств 

 

Ваш возраст: 
 до 30 лет 
 от 30 до 50 лет 
 от 50 лет и старше  

 
Ваш социальный статус: 

 служащий 
 рабочий 
 предприниматель 
 домработница 
 безработный 
 пенсионер 

 
Приходится ли Вам сталкиваться с незаконными сборами денежных средств со 
стороны образовательного учреждения? 

 да 
 нет 

 
Приходилось ли Вам лично за последние полгода делать неформальные выплаты 
или подарки каким-либо должностным лицам, работникам образовательного 
учреждения, от которых зависело решение интересующих Вас вопросов? 

 да 
 нет 
 не могу точно сказать 

 
В каких сферах, по Вашему мнению, наиболее распространены факты коррупции? 

 в сфере муниципального управления 
 в сфере спорта 
 в сфере государственного управления 
 в сфере торговли 
 в сфере образования: 
 ДОУ, школы, ВУЗы 
 в сфере здравоохранения 
 в сфере строительства 
 в сфере оказания услуг 
 в сфере малого бизнеса 
 в сфере большого бизнеса 
 в правоохранительных и силовых структурах 

 
В каких структурах, по Вашему мнению, наиболее часто встречаются случаи 
злоупотребления служебными полномочиями? 

 в ГИБДД 
 в дошкольных учреждениях, в школах, гимназиях 
 в высших учебных заведениях 
 в больницах, поликлиниках 
 в администрации супермаркетов, салонов, магазинов 
 в администрации объектов питания, развлекательных и увеселительных 

заведений 
 в жилищно - коммунальном хозяйстве, в санитарно-эпидемиологической службе 
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